

# Rámcová dohoda č. Z202314557\_Z

## I. Zmluvné strany

### 1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Horská záchranná služba  
Sídlo: Horný Smokovec 17052, 06201 Vysoké Tatry, Slovenská republika  
IČO: 37879693  
DIČ: 2021707776  
IČ DPH:  
Bankové spojenie: IBAN: SK90 8180 0000 0070 0031 2794  
Telefón: 052 7877736

### 1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: SPORT ELEMENT s.r.o.  
Sídlo: Hlavná 67, 040 01 Košice, Slovenská republika  
IČO: 36814644  
DIČ: 2022422765  
IČ DPH: SK2022422765  
Telefón: 0902552688

## II. Predmet zmluvy

### 2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Vrchný izolačný komplet  
Kľúčové slová: Rukavice, bunda, vesta, alpinizmus, lezenie, skialpinizmus, koža, izolácia, vetruodolnosť, vodeodolnosť  
CPV: 18424000-7 - Rukavice; 18424500-2 - Vysoké (pracovné alebo športové) rukavice; 18221200-6 - Bundy; 18224000-5 - Odevy vyrobené z voskovaných alebo impregnovaných textílií; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)  
Druh/y: Tovar; Služba

### 2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Zoznam položiek:

1. Izolačná bunda
2. Horolezecké zimné rukavice

#### Položka č. 1: Izolačná bunda

Funkcia
Ľahká a izolačná bunda vhodná ako vrchná alebo izolačná vrstva pod hardshell bundu určená na horolezectvo, alpinizmus, mixové lezenie a lezenie v ľade.
Izolačný materiál s aerogélovou technológiou. Syntetické mikrovlákno napustené aerogélovými časticami s nízkou hustotou, ktoré zabezpečuje vysokú hrejivosť za sucha aj za vlhka. Jednotlivé mikrovlákna vytvárajú vzduchové kapsy, ktoré zadržiavajú teplo a nevpušťať k telu chlad. Mikrovlákno má vysokú vodeodpudivosť, vďaka čomu nie je vzduch vytlačený z izolácie a zachováva si termoizolačnú schopnosť.
Integrovaná kapucňa s reguláciou v prednej časti aj na zadnej strane hlavy, alebo regulácia v zadnej časti hlavy s elastickým lemom vpredu. Kapucňa kompatibilná s prilbou.
Zvýšený golier integrovaný do kapucne. Pri nasadení kapucne na prilbu a zapnutí zakrýva kompletne bradu.
Rozopínateľná dvojcestným zipsom (s dvoma jazdcami). Zips má vnútornou chlopňu/manžetu proti zarezávaniu do látky/proti vetru.
Dve bočné vrecká so zipsom a jedno vonkajšie vrecko na ľavej strane hrude so zipsom.
Min. jedno vnútorné vrecko/kapsa na okuliare/rukavice.

Zipsy typu YKK, alebo ekvivalent.				
Oblasť pliec bez švov (bez prešívania).				
Manžety nastaviteľné suchým zipsom, alebo vnútorné elastické manžety s pútkom na palec.				
Nastaviteľná šírka spodného lému bundy pomocou gumky s reguláciou. Nastavenie možné aj v rukavičiach.				
Integrované logo bez zásahu/straty funkčnosti materiálu (systém fólia flex), ktorá zaručuje dlhú trvácnosť a stálosť tvaru. Veľkosť loga - výška 6 cm. Umiestnenie loga bude odsúhlasené objednávateľom po konzultácii s úspešným uchádzačom podľa dizajnu dodávanej bundy.				
Šité/vyrábané s certifikátom "Fair Trade", alebo "Fair Wear".				
Všetky kusy rovnakej farby - jednotné farebné prevedenie.				
Ako izolácia sa neakceptuje syntetické silikónové guľôčky/granulát a viskózová vyplňová vata.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Počet	ks	0	160	
Hmotnosť (L)	g		610	
Hmotnosť (M)	g		556	
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Hlavný materiál (Main material/Shell):	min. 30D / 58 g/m <sup>2</sup> 100 % polyamid s ePTFE laminátovou membránou, alebo min. 10D / 20 g/m <sup>2</sup> 100 % polyamid s PU membránou/záterom s ripstop technológiou. DWR úprava.			
Izolačný materiál (Insulation):	Syntetické vodeodpudivé mikrovlnáknó Primaloft Gold alebo ekvivalent s aerogélovou technológiou.			
Izolačný materiál (Insulation):	Plošná hmotnosť izolácie pre telo min. 120 g/m <sup>2</sup> a pre rukávy a kapucňu min. 80 g/m <sup>2</sup> .			
Podšívka (Lining):	min. 10D / 20 g/m <sup>2</sup> 100 % polyamid.			
Veľkosť:	Na výber z veľkostí S, M, L, XL, XXL.			

## Položka č. 2: Horolezecké zimné rukavice

Funkcia				
Zateplené horolezecké rukavice vhodné na mixové lezenie, lezenie ťadov a alpinizmus.				
Pútko/oko na karabínu umiestnené na vonkajšej/chrbtovej strane prsta každej rukavice pre zavesenie k úväzu.				
Pútko/spojovací háčik alebo plastová karabinka na spojenie rukavíc k sebe umiestnená v oblasti zápästia.				
Laminátová membránová technológia - mikroskopické póry v membráne, ktoré sú menšie ako molekula vody, tzn. sú nepriepustné pre dážď a vlhkosť z vonku, ale väčšie ako molekula vodnej pary, tzn. ostávajú otvorené pre unik potu a nadbytočného tepla. Vrstvená konštrukcia spája normálne voľné vrstvy rukavice k sebe a bráni pohybu medzi nimi. To poskytuje pocit priameho uchopenia, čím sa uľahčuje manipulácia so záchranárskym/istiacim materiálom.				
Na výber min. zo štyroch veľkostí.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Počet	pár	0	160	
Hmotnosť pri veľkosti L (pár)	g		170	
Výplň izolácie	g/m <sup>2</sup>	60		
Vodný stípec	mm	10000		
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Hlavný materiál	Nepremokavá, priedušná a vetruodolná min. 2,5 vrstvomá laminátová membrána.			
Dlaň rukavice	Kozia koža + zdvojená vrstva kože medzi ukazovákom a palcom na ochranu pri práci s lanom.			
Izolácia rukavice	Syntetické vodeodpudivé mikrovlnáknó Primaloft Gold alebo ekvivalent.			
Strih rukavice	Anatomický strih s piatimi prstami (predtvarované prsty). Anatomické šitie prstov z jedného dielu (vnútorná/predná a vonkajšia/zadná strana prsta).			

Nastaviteľné manžety	Áno, prostredníctvom pružnej manžety so suchým zipsom.
Nekaceptujú sa motorkárske, cestovné, alebo vojenské rukavice. Ako izolácia sa neakceptuje syntetické silikónové guľôčky/granulát a viskózočná vyplňovacia vata.	

### 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Nový, doposiaľ nepoužitý tovar.
Vrátane dopravy na miesto plnenia.
Požaduje sa predložiť podrobný aktualizovaný rozpočet do pracovných 2 dní od uzavretia Zmluvy. Požaduje sa predložiť cena v EUR bez DPH a s DPH za každú položku kompletu zaokrúhlená na max. dve desatinné miesta, aj cena v EUR bez DPH a s DPH celého kompletu.
Pri Rámcovej dohode - lehota plnenia pre Dodávateľa od doručenia Čiastkovej výzvy na plnenie od Objednávateľa - do 4 mesiacov. Konkrétny počet a požadované veľkosti budú uvedené v Čiastkovej výzve.
Požaduje sa predložiť funkčná a technická špecifikácia, vrátane technických/produktových listov, alebo iného relevantného dokladu preukazujúceho splnenie minimálnych požadovaných parametrov predmetu zákazky s uvedením presných názvov (obchodných značiek) nacenенých výrobkov do 2 pracovných dní od uzavretia Zmluvy, ak neboli požadované ako vlastný návrh plnenia zákazky pri predložení ponuky.
Dodávateľ, ktorý predloží ponuku ako osoba, ktorá nie je platiteľom DPH prehlási, že v prípade zmeny postavenia dodávateľa na platiteľa DPH je ním predložená kontraktálna cena konečná a nemenná a bude považovaná za cenu na úrovni s DPH.

Názov	Upresnenie
-------	------------

### 2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

## III. Zmluvné podmienky

### 3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika  
Kraj: Prešovský  
Okres: Poprad  
Obec: Vysoké Tatry  
Ulica:

### 3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

### 3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: Komplet  
Požadované maximálne množstvo: 160,0000

### 3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 3. 11. 2022, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

## IV. Zmluvná cena

4.1 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody bez DPH: 37 166,67 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody vrátane DPH: 44 600,00 EUR

## V. Záverečné ustanovenia

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:  
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, <https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>  
Príloha č.2 Vlastný návrh plnenia zákazky Z202314557

V Bratislave, dňa 22.12.2023 15:12:01

Objednávateľ:  
Horská záchranná služba  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:  
SPORT ELEMENT s.r.o.  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska